СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
РУССКОБОКЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ 
БУГУРУСЛАНСКОГО РАЙОНА 
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
(4 созыв)


ПРОТОКОЛ
заседания Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет

25.03.2025                              с.Русская Бокла                                                 №41                                      

Место проведения: администрация муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области

Председательствовала: Дубова Людмила Егоровна- председатель Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет.

Всего депутатов: 5 человек
Присутствовало: 5 человек
Отсутствующих нет
Приглашенные: Штайнерт Олег Александрович-глава муниципального образования Русскобоклинский сельсовет;
Смирнова Наталья Григорьевна-ведущий бухгалтер сельского поселения
Антонова Людмила Геннадьевна-специалист 2 категории администрации муниципального образования
Какие предложения по началу заседания?
Открыть? Поступило предложение открыть, прошу проголосовать
«За»-5 чел, «Против»-0, «Воздержалось»-0
РЕШИЛИ: Заседание открыть
  СЛУШАЛИ: Дубову Людмилу Егоровну – председателя Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет.
Для ведения протокола заседания представительного органа предлагается избрать секретарем заседания Наумову Светлану Михайловну.
Кто за данное предложение прошу проголосовать
Голосовали: «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
РЕШИЛИ: избрать секретарем заседания Совета депутатов Наумову Светлану Михайловну
СЛУШАЛИ: Дубову Людмилу Егоровну – председателя Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет, о принятии повестки заседания.

1.О внесении изменений в решение Совета депутатов от 28.12.2017 №66 «Об утверждении Положения «О порядке деятельности кладбищ и правила содержания мест погребения на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области»
[bookmark: _Hlk193792138]2. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет от 28.12.2021 №69 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на произведение перезахоронения»
3. Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет»
4. О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района от 23.06.2020 №151 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Русскобоклинский сельсовет»
5. О внесении изменений в решение Совета депутатов от 26.12.2024 №165
 «О бюджете муниципального образования Русскобоклинский сельсовет на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Какие будут предложения по повестке дня? Есть предложение утвердить повестку дня. Нет других предложений? 
Кто за то, чтобы утвердить предложенную повестку дня, прошу голосовать. 
Голосовали: «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
РЕШИЛИ: Повестку дня утвердить.

СЛУШАЛИ: Дубову Людмилу Егоровну – председателя Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет
Уважаемые коллеги! Предлагается следующий регламент работы на заседании Совета депутатов
Сегодня у нас на повестке вопросов немного, думаю, что обойдемся без перерыва.
По первому и второму вопросам выступит специалист 2 категории администрации сельсовета Антонова Л.Г.
По третьему вопросу слово предоставим главе муниципального образования Штайнерту О.А.
По четвертому и пятому вопросам выступит ведущий бухгалтер сельского поселения Смирнова Н.Г.
Выступления в прениях до 5 мин. Вопросы можно задавать в устном и в письменном виде. 
Есть замечания по предложенному регламенту?
 Есть предложение регламент заседания утвердить, прошу голосовать.
Голосовали: Кто за? -5, Кто против? -0, Кто воздержался? -0 
Председатель: Регламент заседания Совета депутатов принимается. 
Переходим к рассмотрению вопроса повестки дня.
По первому вопросу:
[bookmark: _Hlk148016759][bookmark: _Hlk106960075][bookmark: _Hlk129251247]СЛУШАЛИ: Антонову Людмилу Геннадьевну-специалиста 2 категории администрации сельсовета.
[bookmark: _Hlk167875853]Уважаемые депутаты! В адрес Совета депутатов поступил протест с Бугурусланской межрайонной прокуратуры на решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2017 №66 «Об утверждении Положения «О порядке деятельности кладбищ и правила содержания мест погребения на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области»
ВЫСТУПИЛИ: Ряхова Елена Васильевна-депутат
[bookmark: _Hlk123136153][bookmark: _Hlk168387686]Она поддержала мнение предыдущего выступающего и предложила внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2017 №66 «Об утверждении Положения «О порядке деятельности кладбищ и правила содержания мест погребения на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области»
Выносится вопрос на голосование
 Кто за то, чтобы, внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2017 №66 «Об утверждении Положения «О порядке деятельности кладбищ и правила содержания мест погребения на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области», прошу проголосовать.
[bookmark: _Hlk183611250]  Голосовали «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
РЕШИЛИ: внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2017 №66 «Об утверждении Положения «О порядке деятельности кладбищ и правила содержания мест погребения на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет Бугурусланского района Оренбургской области»(решение прилагается)
По второму вопросу:
[bookmark: _Hlk186036598]СЛУШАЛИ: Антонову Людмилу Геннадьевну-специалиста 2 категории администрации сельсовета
 Уважаемые депутаты! В адрес Совета депутатов поступил протест с Бугурусланской межрайонной прокуратуры на решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2021 №69 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на произведение перезахоронения»

ВЫСТУПИЛИ: Ряхов Василий Николаевич-депутат
[bookmark: _Hlk186035204][bookmark: _Hlk193792214]Он поддержала мнение предыдущего выступающего и предложил внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2021 №69 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на произведение перезахоронения»

[bookmark: _Hlk186035612]Выносится вопрос на голосование
 Кто за то, чтобы внести изменения решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2021 №69 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на произведение перезахоронения», прошу проголосовать.
Голосовали «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
РЕШИЛИ: внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 28.12.2021 №69 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на произведение перезахоронения» (решение прилагается)
По третьему вопросу:
СЛУШАЛИ: Штайнерта Олега Александровича-главу администрации.
Добрый день, уважаемые коллеги! Также поступил протест с Бугурусланской межрайонной прокуратуры на решение Совета депутатов муниципального образования Русскобоклинский сельсовет от 28.09.2021 №48 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории МО Русскобоклинский сельсовет»
Вашему вниманию предлагается утверждение решения Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет» в новом варианте

ВЫСТУПИЛИ: Рываев Станислав Васильевич-заместитель председателя Совета депутатов
[bookmark: _Hlk186035970]Он поддержала мнение предыдущего выступающего и предложил утвердить Положение «О муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет»
Выносится вопрос на голосование
 Кто за то, чтобы утвердить Положение «О муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет» прошу голосовать.
Голосовали «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
РЕШИЛИ: утвердить Положение «О муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Русскобоклинский сельсовет» (решение прилагается)
По четвертому вопросу:
СЛУШАЛИ: Смирнову Наталью Григорьевну-ведущего бухгалтера сельского поселения.
В адрес Совета депутатов поступил протест на решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 23.06.2020 №151 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Русскобоклинский сельсовет»

ВЫСТУПИЛИ: Наумова Светлана Михайловна-депутат
[bookmark: _Hlk193792810][bookmark: _Hlk186036116]Она поддержал мнение предыдущего выступающего и предложила внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 23.06.2020 №151 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Русскобоклинский сельсовет»
     Выносится вопрос на голосование
    Кто за то, чтобы внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 23.06.2020 №151 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Русскобоклинский сельсовет» прошу голосовать.
[bookmark: _Hlk193792867]Голосовали «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
     РЕШИЛИ: внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 23.06.2020 №151 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в МО Русскобоклинский сельсовет» (решение прилагается)
  По пятому вопросу:
СЛУШАЛИ: Смирнову Наталью Григорьевну-ведущего бухгалтера сельского поселения.
Вашему вниманию предлагается внесение изменений в решение Совета депутатов от 26.12.2024 №165 «О бюджете муниципального образования Русскобоклинский сельсовет на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
ВЫСТУПИЛИ:
Ряхова Елена Васильевна-депутат
Она поддержал мнение предыдущего выступающего и предложила внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 26.12.2024 №165 «О бюджете муниципального образования Русскобоклинский сельсовет на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
Выносится вопрос на голосование
    Кто за то, чтобы внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от 26.12.2024 №165 «О бюджете муниципального образования Русскобоклинский сельсовет на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», прошу проголосовать.
Голосовали «За»-5, «Против»-0, «Воздержалось»-0
     РЕШИЛИ: внести изменения в решение Совета депутатов Русскобоклинского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области от26.12.2024 №165 «О бюджете муниципального образования Русскобоклинский сельсовет на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (решение прилагается)

Председательствующий: на сегодня все вопросы повестки дня рассмотрены, будут ли какие замечания? 
Замечаний не поступило. Предлагаю закрыть заседание Совета депутатов. Кто за данное предложение прошу голосовать.
Голосовали: «За»-5 «Против»-0, «Воздержалось»-0
Председательствующий: заседание объявляется закрытым.



Председатель Совета депутатов                                                           Л.Е.Дубова

Секретарь                                                                                             С.М.Наумова
















